

# 提升改造人行道 市民出行有保障

本报讯(记者 李小亿 通讯员 张茜茜)近日,不少市民发现横街路、横街西路部分路段的人行道被黄色警示牌围住,原有的人行道路面被挖开,这是怎么回事呢?

记者从区市政公用工程建设中心了解到,由于部分老城区主干道两侧的人行道砖有破损现象。为优化群众出行环境,8月中旬,该部门正式

启动了横街西路(环城西路—劳动南路)、横街路(天长南路—环城东路)人行道提升改造工程。

“这两条路人流量多,目前我们采取分区域改造的模式,慢慢推进。改造路段内原有的人行道砖将全部改造为花岗岩,既美观又实用。”区市政公用工程建设中心建设科科长陈金富说,“此外,为配合交通治堵及环

境整治的需要,本次改造还将对横街西路与环城西路交叉口进行‘人非共板’平面改造,同时对部分沿街商铺进行截污改造。”

为了降低对行人出行的影响,目前工程正在争分夺秒进行中。在横街路的移动公司附近,记者看到原有的人行道砖已被全部铲除,工人们正准备铺设新的路面。“重新修一下挺好

的,我店门口有几块砖松动了,一到下雨天就积水,常常不留神就踩了一脚的脏水,客人也抱怨过好几次。”附近商店的老板秦琴说。

据悉,本次改造涉及人行道总长约1600米,宽度不等,预计铺装花岗岩人行道11300平方米,铺设沥青路面1500平方米,铺设临街截污管道1380米。全部工程计划于11月15号完成。

# 江口:联合执法拆除违法建筑

本报讯(记者 朱幼萍 蒋鹏 通讯员 林海涌)近日,江口街道组织人员做好相关协调工作,确保白龙岙村浙江黄岩东盛塑胶(容器)有限公司违建厂房能够及时进行拆除。

该街道联合行政执法、电力等相关人员来到位于白龙岙村的浙江黄岩东盛塑胶(容器)有限公司,对企业实施强制停电,与企业负责人进行约谈,并向企业发放限期搬离通知

书,责令企业限期搬空厂内设备后,立即开展违法建筑拆除工作。

据悉,浙江黄岩东盛塑胶(容器)有限公司厂房违建已有十多年,违法占地面积共约6328平方米,其中园地面面积约3922平方米,建设用地面积约2400多平方米,总建筑面积约12000平方米,江口街道将于11月底前完成对这家企业违法建筑的拆除工作。



## 尽享文化盛宴

近日,由区文广新局主办的“舞动黄岩”2018农民文化节舞蹈展演,走进南城街道山前村文化广场,展演现场,舞蹈、腰鼓、旗袍秀等节目精彩纷呈,来自全区各乡镇街道的民间艺术团体、农村文艺爱好者给当地群众送上了一场文化盛宴。

本报记者 喻杨博 通讯员 尤琦瑶 王敏智 摄

## 优化校园周边环境

### 区综合行政执法局开展校园周边市容秩序专项整治

本报讯(通讯员 张晓卫)开学伊始,区综合行政执法局开展校园周边市容秩序专项整治行动,为广大师生营造安全文明规范有序的学习环境,进一步优化校区周边城市环境秩序。

区综合行政执法局相关负责人

表示,维护校园周边良好市容秩序关系到广大师生身心健康和出行安全,关系到让学生更舒心、让家长更安心、让学校更放心。专项行动期间,该局将依法对学校周边违规经营和文明行为予以取缔,市政人员将规范校园周边的施工围挡,保障师生通行

安全,对存在安全隐患的户外广告和遮阳棚责令限期改正,逾时未改正,组织人员予以拆除。此外,该局还将联合食品安全人员对校园周边无照经营的流动摊点进行严厉打击,杜绝食品安全隐患。

截至目前,执法人员共进店宣传

100余例,纠正越门经营60余例,引导非机动车规范停放20余例,规范围挡设置30例,纠正其它不文明行为50余例。下阶段,该局将在上下学时间设置高峰岗,组织人员进行错时定员定岗管理的方式,把整治效果落到实处,进一步优化校园周边环境。

## 区安监局:落实“三化”打造清廉安监

### 廉政建设在黄岩

本报讯(通讯员 彭维青)连日来,区安监局针对在行政许可、行政执法、事故调查等廉政风险高的重点岗位,通过建立健全相关制度,完善权力运行机制,确保权力阳光运行,打造清廉安监。

该局推进实施行政许可标准化,实施规范行政许可流程管理,根据每项行政许可事项具体情况,以文字形式对行政许可流程所包含的环节进行描述,按照受理、审查、决定三个环

节编制完善流程图;规范行政许可服务,编制行政许可事项服务指南,明确行政许可事项申请和办理要求,便于行政相对人提前知晓行政许可事项的办理流程、法定办结时限、所需申请材料等;推行审批事项网上申报,有7个事项为“跑零次”事项,“跑零次”比例达30%,在全省安监系统中名列前茅。

其次,该局推行行政执法规范化。对行政处罚每个环节的工作责任、审核责任、审批责任和监督责任进行细化分解,确保过程规范、合法;更新完善了八大类行政执法档案台帐,执法文书统一按《安全生产行政

执法文书示例》执行,100%使用电脑录入打印,100%使用说理性行政处罚决定书,100%在规定时间内结案。同时,该局实行“双随机”执法模式,进行抽查企业与执法人员“双公开”,建立了执法对象名录库、执法人员名录库,通过随机摇号软件从“双库”中抽取企业作为执法对象,对于抽取出的企业与检查人员进行全面公开,保证“双随机”执法的公平与透明,使安监干部接受纪委、服务对象的双重监督,真正做到严格执法、阳光执法、廉洁执法。

此外,该局推进落实党风廉政建设责任制。局党组每年制定《区安监

局领导班子党风廉政建设“个性化”责任清单,明确班子成员责任分工和责任清单,并将责任细化到每一项工作,分解到班子成员及科室,严格执行民主集中制,严格落实“三书两报告”制度,坚持党组中心组理论学习、机关集中学习,强化党风廉政教育,坚持正风肃纪、个人廉情上报等制度,同时,大力推行“一线工作法”,整合全局监管执法力量,最大限度将监管执法人员推向一线,将隐患在一线消除,把问题在一线解决,使作风在一线改进。完善“一线工作法”制度,确保问题在一线解决,作风在一线改进。

## 消防安全小知识 (之一百六十九)

### 突遇爆炸时应该怎么办

在我们的日常生活,有太多因为爆炸失去生命的事件,而这些危险常常就潜伏在我们身边,一次又一次用生命提醒我们要时刻警惕,避免意外的发生。爆炸不管是天灾还是人祸,当事故发生时,我们都应该有爆炸时逃生的常识。

一、煤气爆炸逃生守则  
关于煤气,最重要的就是加强煤气使用的安全意识,防患于未然。如使用煤气或天然气之后别忘了关紧阀门;不要用于过破旧的液化气罐;闻到浓重煤气味,首先要打开门窗,稀释有毒气体。这时注意不要轻易开灯,不要打明火,应及时报警。在报警过程中要注意,尽量远离气味浓重的地方再报警,

因为手机或电话也可能打出火花引起爆炸。其次,当发生煤气爆炸时,可根据情况处理。如果是气体泄漏造成煤气罐或天然气管道外体燃爆,应立即关闭阀门,再采取灭火措施;如果罐体爆炸或天然气管道爆炸,这种情况就十分危险,应立即离开现场;如果是邻居发生爆炸,楼下的邻居,可以往楼下跑,如果是楼上的居民,则尽量不要从发生事故家的门前经过,寻找其他通道离开,如果没有,可根据形势,先向高层转移,等待救援。

二、公交自燃爆炸逃生守则  
公交车自燃前总会有些前兆,比如有焦味、糊味等异味,这时乘客得提醒司机要停车检查,如果刚

刚出现火苗,要冷静处置,及时用灭火器灭之,一旦发生猛烈的火苗窜起,那就是要第一时间逃命,不过乘客得保持冷静,千万不要乱了秩序。如果门窗不能打开,得赶紧用生命锤或者钝器将门窗敲碎,或者干脆用女性穿的高跟鞋也可用脚踹,达到将门窗击碎逃生的目的。甚至还可以将车顶的天窗使劲向上托,从而爬到车顶逃生。如果发现身上起火了,最好先把衣服脱下来蒙住头部再跑,这样就可以减轻一氧化碳的困扰,还可以有效消除身上的火苗隐患。

三、飞机起火爆炸逃生守则  
飞机起飞后的6分钟和着陆的7分钟内,最容易发生爆炸、失控、冲出跑道等意外事故。飞机失事后一

半分钟内是逃生的“黄金”时间。对乘客来说,最重要的是要知道最近的紧急出口的位置,乘客在登机以后应该数一数自己的座位与出口之间隔着几排。这样,如果机舱内充满了烟雾,乘客仍然可以摸着椅背找到出口。在着陆时做好适当的准备。这时双手应交叉放在前排座位上,把头部放在手上,并在飞机着陆前一直保持这个姿势。飞机停下后,尽快走向出口,同时尽量保证安全。因为大火和有毒气体可能很快充满整个机舱。乘飞机旅行时着装应该得体。尽量避免穿T恤和短裤,应该穿长袖衬衫和长裤,因为一旦起火长衣长裤可以提供更好的保护。最好不要穿凉鞋,以免脚部受到玻璃、金属等物品的伤害。

## 不忘初心 牢记使命

### 区公路管理局开展党员活动

### 公路之窗

本报讯(通讯员 戴琳倩)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”近日,庄严的宣誓声回荡在亭旁起义革命烈士纪念碑前。

1928年,在中国共产党领导下,由包定等人组织领导农民在亭旁发起武装起义,打响了浙东起义第一枪,建立了浙江第一支红军队伍,成立了第一个苏维埃政权,成为“浙江红旗第一飘”。为牢记历

史,缅怀先烈,区公路管理局党支部组织全体党员到“浙江红旗第一飘”接受革命传统教育和爱国主义教育。全体党员在亭旁起义纪念碑前低头默哀,表达对革命先烈的深切怀念和崇高敬意。随后,大家前往三门亭旁纪念馆、起义遗址、包定故居进行参观。

通过此次红色文化的洗礼,全体党员对革命先烈的英勇事迹有了进一步了解,对革命先辈精神的内涵有了更加直观的认识和深刻的思考,他们纷纷表示要将红色精神财富转化为投入本职工作的新动力,不忘初心、牢记使命,努力续写奋斗新篇章。

## 确保问题整改不过夜

### 东城街道严格履行村级河长制

### 东城新闻

本报讯(通讯员 王芬芬)“红四中河河面发现有油污漂浮,经查是附近临时食堂烧菜洗碗排出。”近日,东城街道红四村党支部书记蔡斗东迎着烈日在巡河过程中,发现了水质问题,他马上拿出手机,报告上级河长,并拍照发到街道村级河长工作群。

在接到消息之后,东城街道第一时间会同区综合行政执法局赶到现场处置,发现该临时食堂工作人员将脏水错倒入雨水井,检查人员立即采取措施,确保污水不排入河道。

东城街道处于主城区,共有村级河长20名,为了更好地落实河长制工作,东城街道五水办建立了工作联系群,村级河长一旦发现问题,可以第一时间在群里反应情况,以便及时落实,确保问题整改不过夜。

## 西城:联合整治餐饮行业消防安全

### 西城之窗

本报讯(通讯员 张月微)9月4日上午,西城街道消安委联合区综合行政执法局对辖区范围内的餐饮行业开展消防安全执法检查整治行动。在位于嘉阳光广场的雅公子餐饮店,检查人员发现该店楼下门牌存在严重安全隐患,且相关部门前期已要求整改但仍未进行整改。在上楼检查时,发现该店还存在缺少应急灯、地面无安全出口指示牌、电线裸露、乱拉接线板等问题。检查人员一一向店铺负责人指出,并发放了限期整改通知书,随后,对该店实施了停电处理,要求他们立即进行整改,待整改完

毕验收合格后方可重新营业。当天,检查人员共检查餐饮店13家,发放限期整改通知书3家,停电3家。

**@黄岩人,0571-12340 这个重要的电话一定要接!**  
当0571-12340来电时,请记得一定要接哦!我们正在进行一项关于对黄岩生态环境质量公众满意度的调查。请在接受访问的时候准确表述,尽量不要使用“说不清”“还好”等含糊语言,您的回答对我们来说非常重要!  
美丽黄岩办

### 停电通知

因10KV岭下H521线半洋崔二级支线4号杆半洋崔村1#公变扩容至400kVA及变压器移位,9月12日7:00—11:00,10KV岭下H521线岭下吉一级支线3号杆开关后段停电。  
停电范围:半洋崔村1#、2#、3#公变。

遇雨顺延至次日。  
请上述区域的用户提前做好倒电源或停电准备,上述停电检修工作有可能提前结束,请随时做好来电准备。

黄岩供电有限公司  
2018年9月5日